



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE VILLAGONZALO PEDERNALES

Corrección de errores

Habiéndose producido un error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Burgos, número 13, de fecha 20 de enero de 2017, página 19, «Aprobación definitiva del expediente de modificación presupuestaria número 1 del ejercicio de 2016» se advierte que donde dice:

«AUMENTOS DE INGRESOS

<i>Cap.</i>	<i>Denominación</i>	<i>Importe</i>
4.	Transferencias corrientes	15.330,00
7.	Transferencias de capital	300,00
8.	Activos financieros	94.500,00
	Total aumentos	109.830,00»

debe decir:

«AUMENTOS DE INGRESOS

<i>Cap.</i>	<i>Denominación</i>	<i>Importe</i>
4.	Transferencias corrientes	15.330,00
8.	Activos financieros	94.500,00
	Total aumentos	109.830,00»

En Villagonzalo Pedernales, a 8 de marzo de 2017.

La Alcaldesa,
María Purificación Ortega Ruiz